

**15. Vyhodnotenie stavu verejnoprospešných služieb  
za I.polrok 2019**

**PREDKLADÁ:** Ing. arch. Igor Hianik, primátor mesta Pezinok  
**SPRACOVAL:** Ing. Renáta Klimentová, vedúca odd. výstavby a ŽP  
Ing. Oľga Moťovská, vedúca ref. ŽP, KS a D  
Vladimír Záleský  
Ing. Jana Gubániová  
Mgr. Silvia Nestarcová

**UZNESENIE MsZ č. ....../2019**

Mestské zastupiteľstvo v Pezinku  
na základe ustanovenia § 4 ods. 1 a ods. 3 písm. g), h), n) § 6 ods. 1 a § 11 ods. 4 zákona č.  
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

**berie na vedomie**

Vyhodnotenie stavu verejnoprospešných služieb za I.polrok 2019

- a) bez pripomienok
  
- b) s týmito pripomienkami

## **ČISTENIE MESTA**

*Rozpočet: 115.000€ Petmas s.r.o.*

*5.000€ ostatní dodávateľa*

Mesto má dohodnutý harmonogram pravidelne sa opakujúcich prác. Okrem toho zadáva firme Petmas s.r.o. priebežne podľa potreby objednávky na jednorázové práce.

**Zametanie ciest a chodníkov v meste** – prvé strojové zametanie sa robilo v priebehu marca dôkladne, aby bol zametený posyp kamienkov po zime. Zametanie ciest v ďalších mesiacoch bolo nastavené podľa vypracovaného harmonogramu tak, aby zametačka prešla za mesiac všetky miestne komunikácie. Podľa harmonogramu sa cesty zametali iba v apríli. V ďalších mesiacoch sa nezametalo z dôvodu pokazenej zametačky. Súbežne so strojovým zametáním Petmas robil aj ručné zametanie chodníkov a parkovísk. Odpad zo zametačky sa vozil na skládku do Dubovej, odpad z ručného zametania sa využil na zavážanie terénnych nerovností v rámci mesta. Strojové zametanie mesta stálo 8.080,09€, ručné zametanie stálo 9.015,92€, doprava 168,41 t odpadu - uličných smetí na skládku v Dubovej stála 1.128,96€.

**Zametanie zastávok MHD v centre a mimo centra mesta** – zastávky na Holubyho ul. sa zametajú 1 x týždenne celý rok, mimo centra 2 x mesačne, tieto práce stáli 2.413,74€.

**Vysýpanie košov v centre a mimo centra mesta** – v meste je celkovo 418 ks uličných košov, z toho je 270 ks je v uliciach v centre aj mimo centra mesta, 37 ks je v zámockom parku, 34 ks na detských ihriskách, 21 ks pred vstupmi do škôl a škôlok a 56 ks je určených pre psíčkarov – z toho je 50 ks košov so zásobníkmi na sáčky. Intervaly vysýpania sú nastavené podľa toho, kde sú umiestnené. Na tieto práce sa minulo 20.156,36€.

**Čistenie centra mesta** – dvaja pracovníci fy Petmas s.r.o zabezpečovali v letnom období denne ručné čistenie centra mesta aj širšieho okolia. Títo pracovníci zabezpečovali čistotu aj počas kultúrnych akcií (napr. po Silvestri, počas keramických trhov). Na čistenie mesta sa za pol roka minulo 14.199,22€.

**Čistenie zastávok v centre** – sklené výplne zastávok v centre mesta sa umývali a čistili od plagátov, práce stáli 350€.

**Iné práce:** na objednávku sa zabezpečovali práce, ktoré nie sú zahrnuté v harmonograme opakujúcich sa prác ale svojim charakterom sem patria. Napríklad osadenie nových smetných košov, oprava poškodených smetných košov, odvoz odpadu po Silvestri a po Keramických trhoch. Tieto práce sa vykonali za 2.430,24€.

Pri čistení mesta pomáhali aj aktivační pracovníci, ktorý boli nasadení podľa potreby v celom meste. Z ich činnosti vznikal odpad, jeho odvoz sme zabezpečovali prostredníctvom fy Petmas s.r.o.

***Za hodnotené obdobie I. - VI. 2019 bolo v kapitole „čistenie mesta“ zmluvným partnerom - Petmas spol. s r.o. vyčerpaných 57.774,53€, mimo zmluvného partnera neboli v prvom polroku čerpané finančné prostriedky.***

## **LIKVIDÁCIA TKO**

*Rozpočet: 730.000€ na práce spojené so zberom zmesového komunálneho odpadu a jeho odvozom na skládku v Dubovej, zberom drobného stavebného odpadu a jeho odvozom do lomu bývalých Rudných baní a na práce spojené s vývozom bioodpadu z rodinných domov a z verejnej zelene.*

V rámci likvidácie tuhého komunálneho odpadu a drobného stavebného odpadu sa vykonali nasledovné práce:

**Vývoz odpadu z domácností** – vývoz netriedeného odpadu z rodinných domov (240 l nádoby) a z bytových domov (1100 l kontajnery) podľa vopred vypracovaného harmonogramu stál 217.265,09€.

**Vývoz odpadu z firiem** – vývoz netriedeného odpadu sa robil podľa vývozného kalendára, ktorý si určí každá firma podľa svojich potrieb. Firmy majú „množstvový zber“, t.j. druh a veľkosť nádob aj intervaly vývozu si určujú podľa svojich potrieb. Za túto službu Mesto zaplatilo 78.726,95€.

**Vývoz odpadu z cintorínov** – vývoz z 1 100 l kontajnerov 1 x týždenne zo všetkých troch cintorínov a mimoriadne vývozy počas sviatkov stál 4.452,53€.

**Vývoz odpadu z rekreačných oblastí** – v rekreačných oblastiach pripadá na 10 až 13 chat 1 kontajner s vývozom 1 x týždenne celoročne. Vývoz 1100 l kontajnerov z RO Leitne, Slnčné údolie, Stupy, Kučisdorfská dolina, veľkokapacitného kontajnera z RO Krkavec a 240 l nádob z RO Baba stál 9.991,37€.

**Čistenie kontajnerových stanovišť v meste** – raz týždenne boli vyčistené a odvezený objemný odpad z kontajnerových stanovišť na sídliskách za 43.210,85€. V súčasnosti je v meste 154 kontajnerových stanovišť, ich vyčistenie trvá každý týždeň 3 dni. Okrem čistenia objemného odpadu sa zvlášť odvážal biologický odpad – v zime vianočné stromčeky, v lete konáre z orezov od obyvateľov. Zvlášť sa odvážal aj nábytok a drevo do fy Xylo Machinery, s.r.o. na Drevárskej ulici v Pezinku, pretože Mesto má zmluvu na bezplatný odber dreva. Tým sa ušetrí dopravné náklady na skládku do Dubovej a samozrejme aj za uloženie odpadu na skládke. V prípade, že na stanovišťach je veľa elektroniky (televízory, počítače, chladničky...), robí sa zber aj takéhoto odpadu zvlášť. Okrem týchto odpadov sa robí 2 x ročne (po jarnom a po jesennom zbere) zber pneumatík. Objemný odpad na stanovišťach pribúda, minulý rok za rovnaké obdobie táto služba stála 29.855,77€.

**Čistenie kontajnerových stanovišť v rekreačných oblastiach** – čistenie okolo kontajnerov v rekreačných oblastiach 1 x týždenne stálo Mesto 9.898,7€. Pri kontajneroch sa bežne nachádza objemný a stavebný odpad, na ktorý treba použiť mechanizmy.

**Platba za odber biologického odpadu** - odpad z verejnej zelene (tráva, lístie) sa vozil do firmy JV Intersad, s.r.o. vo Svätom Juri. Za odber 89,94 t odpadu Mesto zaplatilo 2.600,21€. V porovnaní s prvým polrokom 2018, keď sa do JV Intersad odviezlo 34,48 t odpadu za 739,83€ je to veľký nárast a nedá sa vopred odhadnúť.

**Prevoz zmesového netriedeného odpadu na skládku odpadov** – z 1100 l kontajnerov zo sídlisk, z firiem a rekreačných oblastí sa vozil v zberových autách na skládku v Dubovej, táto služba stála 45.717,83€. Za rovnaké obdobie minulého roku to bolo 31.808,61€.

**Prevoz objemného odpadu z Pezinka na skládku odpadov** - stál Mesto 12.504,48€. Odpad z čistenia kontajnerových stanovišť v meste aj v rekreačných oblastiach a z uličných košov sa zhromažďoval v lanovom nakladači na dvore firmy Petmas s.r.o. a plný sa odviezol na skládku v Dubovej.

**Likvidácia drobného stavebného odpadu (DSO)** – drobný stavebný odpad, ktorý dovezli obyvatelia Pezinka na Viničniansku 25 ukladali do dvoch veľkokapacitných kontajnerov určených na zber tohoto odpadu. Odpad sa odvážal do bývalého lomu Rudných baní, ktorý má prenajatý firma Metal-Eco Servis spol. s r.o. Mesto uhradilo za odvoz a uloženie 89,56 ton drobného stavebného odpadu v prvom polroku 1.708,06€. Za odber tohto odpadu obyvatelia Mestu platia poplatok (24,00€/t odpadu).

**Iné práce** – jedná sa o pravidelný vývoz odpadu z veľkokapacitných kontajnerov z Glejovky, z rekreačnej oblasti Krkavec, vývoz odpadu z Fajgalskej cesty počas jarného upratovania, práce spojené s čistením a vývozom odpadu z nelegálnych skládok, náklady fy Petmas s.r.o. na sledovanie množstiev odpadu, odvoz odpadu z rôznych akcií (Rybárske preteky,

Keramické trhy) odvoz odpadu z likvidácie nelegálnych skládok brigádnikmi (napr. hliadka zelených, OZ SVV). Tieto práce a služby stáli Mesto 11.570,18€.

V zmysle nového zákona o odpadoch z roku 2016 Mesto už nemá náklady na separovaný zber, Mesto financuje iba zber a vývoz zvyšného netriedeného odpadu, biologického odpadu, drobného stavebného odpadu a nebezpečných odpadov vytriedených z komunálnych odpadov. Zodpovednosť za separáty prevzala firma NATUR-PACK, a.s. Bratislava, ktorá nadviazala na zavedený systém triedeného zberu a v minulom roku ho doplnila o zber drobného kovového odpadu a zber VKM (viacvrstvových kombinovaných materiálov na báze lepenky). Na tento účel bolo po meste rozmiestnených po 25 ks 1100 litrových kontajnerov červenej a oranžovej farby. Zároveň predĺžila intervaly vývozu papiera z rodinných domov zo štyroch týždňov na šesť týždňov.

Problém s odpadovými pneumatikami, ktoré nie sú komunálny odpad a Mesto nemá povinnosť zabezpečiť ich likvidáciu, Mesto vyriešilo uzavretím zmluvy s organizáciou zodpovednosti výrobcov pre spätný zber pneumatík spoločnosťou ELT Management Company Slovakia s.r.o. (Eltma) Bratislava. Na tento účel bolo zriadené tzv. „zberné miesto“ v Technickom a skladovom areáli na Fajgalskej ceste. V prvom polroku Mesto dalo firme Petmas s.r.o. vyviezť cca 7 ton odpadových pneumatík, ktoré boli zozbierané z kontajnerových stanovišť a z nelegálnych skládok. Mesto tak supluje povinnosti distribútorov pneumatík, ktorý majú povinnosť bezplatného spätného odberu pneumatík. V Pezinku je deväť spoločností, ktoré majú túto povinnosť a tiež majú uzavretú zmluvu s OZV Eltma, ktorá bezodplatne odvezie pneumatiky na spracovanie.

Od r. 2017 má Mesto uzavretú zmluvu so spoločnosťou ESPIK Group s.r.o. Orlov, ktorá ponúkla bezplatný zber použitého oleja a tuku od obyvateľov. Na tento účel poskytla 4 ks 120 l nádob, ktoré sú rozmiestnené na sídlisku Sever, Muškát, Juh a Starý dvor. Mesačne sa vyzbiera cca 100 kg oleja a tuku. Spoločnosť ESPIK zabezpečuje zhodnotenie tejto suroviny hlavne v energetickom priemysle (pri výrobe biopalív).

***Za hodnotené obdobie I. - VI. 2019 bolo v kapitole „likvidácia tuhého komunálneho odpadu“ vyčerpaných 437.646,24€.***

*Rozpočet: 400.000€ platby za uloženie komunálnych odpadov na Skládku odpadov – Dubová, s.r.o.*

Na skládku odpadov Skládku odpadov – Dubová, s.r.o. sa vozil zmesový komunálny odpad (z rodinných domov a zo sídlisk, z rekreačných oblastí a z cintorínov) v množstve 3 702,45 t, objemný odpad (z nelegálnych skládok, z upratovania kontajnerových stanovišť v meste a v rekreačných oblastiach, z jarného a jesenného upratovania a z RO Krkavec) v množstve 323,32 t a uličné smeti v množstve 168,41 t. Za uloženie odpadov na skládku zaplatilo Mesto 196.082,73€. Oproti minulému roku došlo k niekoľkým zmenám:

- na skládku sa ukladal odpad aj z rodinných domov, pretože fa.ecorec Slovensko s.r.o. vypovedala Mestu zmluvu k 31. októbru 2018, čiže vzrástlo množstvo odpadu ukladaného na skládku
- cena za ukladanie zmesového komunálneho odpadu a objemného odpadu na skládku, ktorá bola vysúťažená (45,60€/t komunálneho odpadu s DPH aj s poplatkom obci) sa v zmysle nariadenia vlády 330/2018 od 1.3. 2019 zvýšila na 47,62€/t
- cena za ukladanie odpadu z čistenia ulíc sa v zmysle nariadenia vlády 330/2018 zvýšila z 33,93€/t na 45,80€/t

***Za hodnotené obdobie I. - VI. 2019 bolo v kapitole „ukladanie komunálnych odpadov na skládku“ vyčerpaných 196.082,73€ čo je podstatne viac ako zaprvý porok 2018 (136.759,19€) z vyššie uvedených dôvodov.***

*Rozpočet: 20.000€ platby za likvidáciu nebezpečných odpadov vytriedených z komunálnych odpadov.*

Obyvatelia Pezinka využívajú tzv. zberné miesto nebezpečných odpadov v sídle firmy Marius Pedersen, a.s. na Viničnianskej 25, kde odovzdávajú nebezpečné odpady vytriedené z komunálnych odpadov, napr. elektrické zariadenia, malé domáce spotrebiče, oleje, farby, tonery, batérie a akumulátory, žiarivky, kyseliny, zásady... Zberné miesto bolo otvorené pre obyvateľov Pezinka od pondelka do soboty a od obyvateľov sa vyzbieralo za pol roka 19,51 t nebezpečných odpadov. Odber odpadu od obyvateľov je bezplatný, náklady na zberné miesto sú premietnuté do poplatku za likvidáciu komunálnych odpadov.

***Za hodnotené obdobie I. - VI. 2019 bolo v kapitole „zberné miesto nebezpečných odpadov“ vyčerpaných 10.240,46€.***

*Rozpočet: 36.000€ platby firme EBA s.r.o., prevádzka Šenkvičná 15 Pezinok za odber biologického odpadu vytriedeného z komunálneho odpadu.*

Petmas s.r.o vozil biologický odpad z nádob pri rodinných domoch do firmy EBA, s.r.o., prevádzka Pezinok, s ktorou má mesto zmluvu od r. 2017. Cena za odber bioodpadu sa oproti minulosti nezmenila (18,96€/t s DPH). V prvom polroku sa odviezlo 1004,92 ton biologického odpadu. S odpadom z rodinných domov sa vozil aj odpad z 8 kontajnerov umiestnených na sídliskách pri bytových domoch.

***Za hodnotené obdobie I. - VI. 2019 bolo v kapitole „odovzdanie biologického odpadu“ vyčerpaných 19.053,28€.***

### **ZIMNÁ ÚDRŽBA**

*Rozpočet: 120.000€*

Pred začiatkom zimnej údržby si pracovníci Mesta dohodli s firmou Petmas s.r.o. rozsah prác, dohodli si pohotovosti vozidiel a technikov, resp. nevyhnutný rozsah údržby tak, aby bola zabezpečená zjazdnosť miestnych komunikácií v meste a aj hlavných ťahov v rekreačných oblastiach Kučišdorf, Leitne, Slnéčné údolie a Stupy, ďalej odhŕňajú a posypujú chodníky, v centre mesta zabezpečujú prechody cez cesty, resp. odvážajú sneh.

. V nepriaznivom počasí Mesto v záujme občanov často suplovalo aj povinnosti vlastníkov komunikácií, ktoré nie sú v správe Mesta, napr. na Okružnej ul. alebo ul. Žarnovických.

***Za hodnotené obdobie I. - VI. 2019 bolo v kapitole „zimná údržba“ zmluvným partnerom - Petmas spol. s r.o. vyčerpaných 88.283,09€, zostávajúce finančné prostriedky sú určené na zimnú údržbu v druhej polovici roka.***

## **MIESTNE KOMUNIKÁCIE**

*Rozpočet: zmluvný partner Petmas, spol. s r.o. 80.000 €, ostatní dodávatelia 170.000 €*

*Spolu: 250.000 €*

Za obdobie 1.- 6. mesiac 2019 sa v kapitole „Bežná údržba MK“ zrealizovali vysprávky výtlkov miestnych komunikácií, oprava prepadnutých chodníkov zo zámkovej dlažby, obnova a údržba vodorovného a zvislého dopravného značenia, opravy dopravných zariadení, čistenie kanalizačných vpustí.

Čo sa týka jednotlivých činností z hľadiska nákladov v prvom polroku 2019, tak čiastku 2.335,39€ tvorila obnova vodorovného dopravného značenia. Súčasťou obnovy vodorovného dopravného značenia bolo vyznačenie časti priechodov pre chodcov na miestnych komunikáciách. Obnova všetkých priechodov v meste bola dokončená v mesiaci júl. Ďalšími činnosťami sú výmeny, doplnenia a opravy zvislého dopravného značenia, na ktoré bolo vynaložených 4.932,4€. V tejto činnosti je zahrnuté aj zakúpenie, osádzanie a vyznačenie dopravného značenia pre vyhradené parkovanie pre osoby ZŤP s mierou funkčnej poruchy nad 50%. Mesto Pezinok takéto vyhradenie parkovacích miest poskytuje bezplatne.

Nezanedbateľná čiastka 15.938,94€ bola vynaložená na vysprávky výtlkov na MK studenou asfaltovou zmesou, ktorá sa používa v zimných mesiacoch, nakoľko sa ešte nepredávajú teplé asfaltobetónové zmesi. V zimných mesiacoch vzniká na miestnych komunikáciách väčšie množstvo výtlkov, ako počas roka, z dôvodu rozmŕzania a zamŕzania asfaltobetónového povrchu, ktorý je viac namáhaný. Aby sa predišlo dopravným nehodám a poškodeniu motorových vozidiel, opravy výtlkov studenou asfaltobetónovou zmesou sú vhodné riešenie na zabezpečenie bezpečnosti cestnej premávky počas zimných mesiacov. Zvyšné financie vo výške 3.946,16€ boli vynaložené na ostatné práce na údržbe miestnych komunikácií, ako sú opravy prepadnutých chodníkov zo zámkovej dlažby, čistenie kanalizačných vpustí, ako aj osádzanie stĺpikov, ktoré bránia prejazdu motorových vozidiel po chodníkoch. Z kapitoly miestnych komunikácií sa taktiež hradí prenájom, montáž a dovoz dopravného značenia a betónových blokov na akciu „Keramické trhy“. (faktúra predložená v mesiaci júl)

***Za hodnotené obdobie I. - VI. 2019 bolo na údržbu miestnych komunikácií zmluvným partnerom - Petmas spol. s r.o. vyčerpaných 27.152,89€.***

Do kapitoly MK bolo zahrnuté aj asfaltovanie miestnych komunikácií použitím infratechnológie vysúťaženou firmou IRRE, s.r.o. v rozsahu 721,78m<sup>2</sup>. Hodnota za 1m<sup>2</sup> je 31,68€ s DPH. Celková hodnota opravených poškodení na miestnych komunikáciách predstavovala 22.865,99€. Touto technológiou prebiehajú lokálne opravy komunikácií po celom meste, podľa priorít a nutnosti, zvyčajne od marca do novembra. Spomenutá technológia pri veľkom množstve výtlkov je vhodnejšia a lacnejšia, ako asfaltovanie klasickým spôsobom - zarezávaním, vyberaním a zaasfaltovaním, pretože pri nej nevzniká takmer žiaden odpad a tým pádom sa opraví viac výtlkov a nerovností komunikácii za kratší čas.

Z kapitoly MK je tiež financovaná údržba, opravy a revízie cestnej svetelnej signalizácie na priechodoch v Grinave a na križovatkách Holubyho – Jesenského a pri poliklinike. (2.200,2€) Z dôvodu zanedbanej dažďovej kanalizácie, pristúpilo Mesto k jej vyčisteniu a monitoringu viacerých úsekoch. Jedná sa o hĺbkové čistenie, ktoré zmluvný partner nedokáže zabezpečiť. Čistenie a monitoring bol realizovaný v hodnote 1.821,42€.

***Za hodnotené obdobie I. - VI. 2019 bolo na údržbu miestnych komunikácií ostatnými dodávateľmi vyčerpaných 26.887,61€.***

## VEREJNÉ OSVETLENIE

Rozpočet: 100.000€

Z kapitoly „Verejné osvetlenie“ sa uskutočňuje bežná údržba verejného osvetlenia, nákup elektroinštalačného materiálu, prenájom plošiny. Na ďalší polrok je naplánovaná výmena neúsporných výbojok za modernejšie LED osvetlenie na Myslenickej ulici.

Od 01.07.2018 je údržba VO zabezpečená referentmi oddelenia výstavby a životného prostredia, čiže mesto má správu vo svojej rézii. Náklady, ktoré za prvý polrok 2019 predstavovali 11.727,7€ (nákup materiálu, prenájom plošiny, oprava porúch na podzemnom vedení), sa tak znížili o viac ako polovicu oproti minulým rokom, keď správu a údržbu zabezpečoval zmluvný partner.

**Za hodnotené obdobie I. - VI. 2019 bolo na údržbu verejného osvetlenia vyčerpaných 11.727,7€.**

## Údržba verejnej zelene a detských ihrísk

**A/ Zmluvný partner - PETMAS s.r.o., Pezinok má v roku 2019 k dispozícii celkom 320.000€, z toho :**

- na **ÚDRŽBU VEREJNEJ ZELENE** je v roku 2019 určených **300.000€** čerpanie k 30.06.2019 je **121.488,16€**, t.j. **40,50 %**

- na **ÚDRŽBU DETSKÝCH IHRÍSK** je v roku 2019 určených **20.000€** čerpanie k 30.06.2019 je **19.174,52€**, t.j. **95,87%**

**Údržbu verejnej zelene delíme na:**

- **nevyhnutné práce počas roka - t.j. „bežnú údržbu zelene“ - náklady vrátane DPH sú v I. polroku 2019 celkom 83.373,52€**

***Rozpis realizovaných prác:***

**1. kosenie intenzívne**, t.j. pokosenie, pohrabanie trávnik s odvozom zhrabkov a s nutným vyzberaním odpadu v období kosenia, s dodržaním výšky trávnik do 10 cm: realizácia - centrum, realizované 3 kosenia v mesiacoch apríl, máj, jún - náklady celkom 6 191,47€

**2. kosenie normálne**, t.j. pokosenie, pohrabanie trávnik s odvozom zhrabkov a s nutným vyzberaním odpadu v období kosenia, s dodržaním výšky trávnik do 15 cm:

realizácia - ostatné trávniky (najmä sídliská v poradí sídlisko Sever - centrum sídl. Záhradná, sídl. Moyzesova - vstupy do mesta - Muškát I,II,III - Grinava - sídl. Juh - ul. 1.mája - sídl. Za hradbami, sídl. Starý Dvor), realizované 2 kolá kosenia - náklady celkom 37.446,91€

**3. hrabanie lístia z trávnikov - jesenné**, t.j. pohrabanie lístia s odvozom odpadu po opade lístia:

nerealizovné v I.polroku - náklady celkom 0€

**4. vyčesanie trávnikov**, t.j. jarné vyhrabanie stariny z trávnikov s odvozom odpadu: realizácia - centrum 1 x ročne v mesiaci marec - náklady celkom 1.216,70€

**5. hnojenie trávnikov:**

realizácia - úzke centrum 1 x ročne v mesiaci marec - náklady celkom 708,27€

**6. vyčistenie trávnikov pred prvým kosením**, t.j. vyzbieranie odpadkov, drobných konárov a kameňov na jar pred začatím kosenia s odvozom odpadu:

realizácia - všetky plochy, 1 x ročne v mesiaci apríl - náklady celkom 1.823,71€

**7. odburinenie a čistenie záhonov kríkov**, t.j. odstránenie buriny, odpadu, prípadne okopanie kríkov a ostrihanie poškodených a suchých konárov s odvozom odpadu:

realizácia fakturovaná v prácach „mimo bežnej údržby zelene“

**8. starostlivosť o vegetačné nádoby na zeleň**, t.j. priebežné odburiňovanie, čistenie a okopanie počas vegetácie, odstránenie poškodených a suchých konárov:

realizácia - cca 135 ks nádob priebežne v mesiacoch marec, máj - náklady celkom 413,14€

**9. záhony letničiek**, t.j. obrobenie záhonov pred výsadbou a po zrušení výsadiel, výsadba a zrušenie výsadby, nákup letničiek, priebežné odburinenie, čistenie a okopanie počas vegetácie:

realizácia - centrum priebežne (založenie záhonov v mesiaci máj, ich údržba - máj, jún) - náklady celkom 638,57€

**10. rez živých plotov**, t.j. rez s odvozom odpadu:

realizácia - všetky plochy, 1 x v mesiaci máj - náklady celkom 2.440,07€

**11. kosenie burinísk**, t.j. pokosenie buriny na neupravenom teréne s pohrabaním a odvozom odpadu v dohodnutom intervale: realizácia - všetky vytypované plochy (najmä okraje sídlisk),

1. kolo kosenia v mesiacoch apríl, máj, jún - náklady celkom 4.423,25€

**12. zimný rez stromov**, t.j. rez stromov ručne v potrebnom rozsahu, vrátane odvozu odpadu:

realizácia - všetky uličné stromoradia v mesiacoch január a február - náklady celkom 6.375,95€

**13. odburinenie a čistenie mís stromov**, t.j. odburinenie s okopáním intenzívne v navrhnutom intervale, medzi tým odstránenie odpadu podľa potreby, v misách s drťou doplnenie drte, príp. výmena jej vrchnej časti :

realizácia fakturovaná v prácach „mimo bežnej údržby zelene“

**14. polievanie výsadiel** zahŕňa potrebné polievanie výsadiel v takom rozsahu, aby neboli poškodené suchom aj v prípade extrémne suchého leta.

realizácia - podľa potreby - v mesiacoch apríl, máj, jún - náklady celkom 21.513,19€

**15. mechanické odburinenie obrubníkov a dlažby** t.j. mechanické odstránenie buriny a násosov s odvozom odpadu:

realizácia fakturovaná v prácach „mimo bežnej údržby zelene“

**16. údržba a oprava vežových hodín** zahŕňa potrebné opravy hodín na kostolných vežiach v centre mesta Pezinok:

realizácia - podľa potreby - v mesiacoch január, február - náklady celkom 182,29€.

- **práce „mimo bežnej údržby zelene“ - náklady vrátane DPH sú v I. polroku 2019 celkom 38.114,64€**

#### **Realizované práce:**

- zrušenie vianočných stromov Pezinok, Grinava - náklady celkom 361,79€
- orezávka stromov a kríkov, rez suchých konárov, zmladzovací rez + odvoz dreveného odpadu - náklady celkom 10.300€
- výrub drevín + odvoz dreveného odpadu - náklady celkom 443,24€
- výsadba drevín a trvaliek v centre mesta + zálievka po výsadbe - náklady celkom 187,64€
- oprava a rozvoz lavičiek - náklady celkom 387,41€
- príprava pomníkov k oslavám - náklady celkom 558,19€
- terénne úpravy s následným zatrávením - náklady celkom 99,08€
- kosenie burinísk mimo bežnej údržby - náklady celkom 16 756,72€



- stavanie a zrušenie mája - náklady celkom 774,67€
- zber haluzoviny po meste a jej vývoz - náklady celkom 248,58€
- výmena kamennej drte - stromové misy - náklady celkom 1.430,21€
- údržba záhonov kríkov - náklady celkom 2.738,77€
- založenie „kvetinovej lúky“ na Severe - náklady celkom 2.191,62€
- mechanické odburinenie dlažby - náklady celkom 563,00 €
- prevoz, dosadba vegetačných nádob - náklady celkom 1.073,24€.

**Údržba detských ihrísk:**

***náklady vrátane DPH sú v I. polroku 2019 celkom 19.174,52€.***

***Realizované práce:***

úplná výmena piesku v 24 verejne prístupných pieskoviskách a pieskoviskách areálov materských škôl.

**B/ Zmluvný partner - WOFIS s.r.o., Trnava má v roku 2019 k dispozícii celkom 20.000€ :**

**Údržba detských ihrísk:**

***náklady vrátane DPH sú v I. polroku 2019 celkom 7.296,00 €, t.j. 36,48%***

***Realizované práce:***

údržba detských ihrísk v intraviláne mesta Pezinok - obhliadky všetkých verejne prístupných detských ihrísk, následná oprava herných prvkov podľa potreby, nákup materiálu, presun techniky, prekopávanie piesku v pieskoviskách, atď. na všetkých mestských a verejne prístupných detských ihriskách - realizácia v mesiacoch apríl, máj, jún 2019.

Na DI Žihadielko v areáli ŽŠ Fándlyho a DI na ISRMO Na bielenisku a ISRMO L.Novomeského bola realizovaná povinná „hlavná ročná kontrola“ dodávateľmi detských ihrísk v hodnote 1.203,07€.

**C/ Ing. Martin Kolník VELES, Prešov (nie je platcom DPH):**

**Vypracovanie materiálu „Metodické pokyny starostlivosti o stromy v meste Pezinok“ :**

realizácia v mesiaci máj 2019 - náklady celkom 1.800,00€.